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対　象：多摩大学湘南キャンパス全学生

Ｑ１．学年 (N=201) Ｑ２．性別 (N=200)

平成27(2015)年度

多摩大学湘南キャンパス

学生満足度・認識度調査

目　的：経済生活、キャンパス内外での意識や行動、価値観など学生生活の
多様な側面を把握し、教学環境を含むキャンパス全般の環境整備改善を図
り、よりよい学生サービスに対応するための基礎資料として活用します。

本調査の回答によっては、キャンパスの様々な施策や計画が立案、実行、反映に
される重要な調査です。ぜひ、真摯に回答いただけることを期待しています。

内　容：通学、キャンパスライフ、学習・読書・メディア、家庭生活、健
康、アルバイトなど多岐にわたっています。回答しやすいよう、また経年比
較しやすいよう原則選択回答としました。

結　果：調査結果を公表することを原則としており、ホームページ上で公表
します。

１．基本属性　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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Ｑ３．多摩大学入学の動機はどれにあたりますか。（複数回答可）(N=459)

その他：
・3月まで入試があったので。
・騙されたけど
・英語で学べるから
・留学で行きたい所があったため
・消防士の試験に落ちて自分のやりたいこととして語学学習があったから
・少人数の授業だから
・試験が面接のみだったので

2．入学について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ１．多摩大学を受験する際に多摩
大学をどの程度希望していました
か。(N=201)

Ｑ２．受験の際の入試方式は、どれ
にあたりますか。(N=201)
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その他： その他：
・特になし (3) ・狭い、小さい、ロッカーがない
・Ｅ棟の教室が綺麗で自習しやすい。 ・駅から遠い（3）、バスが欲しい。（3）
・学部長 ・学食がおいしくないし高い。（4）

・コンビにがない。ATMがない。
・教師（2）、職員の対応

・素晴らしい先生が多い
・教授陣との距離が近い
・留学

・学生のレベルの低さ
・イベントやイベントに関する広報です。
・交換留学先の選択肢がとても少ない。

・周りを気遣う学生が少ない。
・W棟の椅子が痛い。

・車通学を許可してください

・単位。ISという科目を取れない、時間割に大きな不満が
ある。生徒数を多く取ることと、校舎の拡大を希望してま
す。

・英語で行われてる授業がほとんどない。思ったより学内
で英語を使う機会が少ない。英語の授業が急激に減っ
た。

Ｑ５．多摩大学に入学して良
かったと思う事を教えて下さ
い。(N=352)

・先生方との関係性、個人的な悩
みでも親身になって答えてくれる

・スマホの忘れ物が教務課にあって取りに行ったとき教務
課受付時間が過ぎていて返してもらえなかった。一回目の
前で使ったのに、貴重品はすぐ返すべきだと思うんですが
どう思いますか。親も不思議に思ってました。

・新しくタイルを貼ったりするために業者をW棟のエアコン
を早く新しくしてほしい。 臭がほこりっぽく最悪。空気が悪
いと授業中つらい。

・私はこれからの喫煙所の場所に不満があり、屋上に喫
煙所を戻して欲しいです。禁煙システムから分煙システム
に変わり、新しい喫煙所を設けてくれることには感謝して
います。喫煙所のスペースが少ない

Ｑ４．多摩大学に入学して満足していますか。(N=200)

Ｑ６．多摩大学に入学して不
満な点を教えて下さい。
(N=402)
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その他：
・イベント関係 



・グローバルのわりに学べる語学が少ない 

その他：

・できれば海外で働きたいと考えている
・海上自衛隊
・漫画家
・芸能界

・インカレのサークルに入っているが自分の大学名を伝えると知らない人が多すぎて恥ずかしくなった。あまり自信をもって言えな
い。

・す。それは他の生徒たち、近隣の住民にも迷惑だし、学校のイメージを悪くする原因になりま
す。その反対に屋上なら、広いし、何より屋上なのでタバコの煙も誰にも迷惑をかけることはあり
ません。

Ｑ９．将来どのような職種に就きたいですか。（例：販売、営業、商品開発、事務
等）(N=249)

Ｑ８．卒業後の希望進路は、どれですか。(N=264)

・呼び、喫煙所にお金をかけるぐらいなら、他のことにお金をかけて、元に喫煙所があった屋上に戻してほしいです。新しい喫煙所
は狭く、他人との距離が近すぎるし、狭いから学校外の路上で喫煙する人も出てくると思います。

Ｑ７．他大学に入学したほうが良かったと思う事を教えて下さい。(N=489)
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その他：
・声優
・わからない（10）
・出版
・いつか途上国でゲストハウスを経営したい。
・企画
・接客（2）
・制作
・仕入
・人事
・アパレルをたちあげる、ディズニーの会社に就職する。美容に関係する会社を作る。プランナーになる。グランドスタッフ。
・外資系
・貿易関係に就きたいと考えているが、貿易のどの部分までは考えられていないのでその他にしました。
・公務員
・国防に携わる仕事に就くこと。
・施工設備
・テレビ業界
・教員
・航空
・観光

その他：
・アニメ業界（2）
・不動産業
・わからない（4）
・出版
・流通や商社に興味がある
・それをわかっているのに、何故にしっかりとした対策をしないのか分かりません。
・ホテル業界
・メディア
・商社（2）
・自分の好きなことをやってる会社
・外資系
・貿易関係が１番であとはそこに就けなかった場合。
・航空
・建設
・翻訳・通訳

Ｑ１０．将来どのような業種に就きたいですか。（例：金融、不動産、小売、教育
等）(N=339)
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３．住まいと暮らし　（通学・住居形態）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ５．１週間の平均登校日数は何日
ですか。(N=200)

Ｑ６．授業がない日に大学に来ます
か。(N=200)

Ｑ１．大学までの通学時間はどのく
らいですか。(N=200)

Ｑ２．あなたの通学手段を一つ選ん
でください。(N=200)

Ｑ３．設問Ｑ２で「①電車（バス）＋徒歩」又は「②電車（バス）＋自転車」と選ん
だ方は最寄り駅を選んでください。(N=158)

Ｑ４. あなたは、バス（有料・神奈中バス等）が大学まで通った場合、利用します
か。(N=199)
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その他：
・課題の提出、サークル
・学生会関連
・学生会
・なし

その他：
・なし（2）

Ｑ10．「自宅外」の方へ伺います。住まいはどちらで紹介されましたか。(N=32)

その他：
・なし（2）

Ｑ７．「授業がない日に大学へ来る」方へ伺います。何の目的で来ますか。（複数回
答可）(N=77)

Ｑ８．住まいは自宅ですか。自宅外ですか。(N=200)

Ｑ９．「自宅外」の方へ伺います。住まい形態はどのようなものですか。(N=32)
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Ｑ11．「自宅外」の方へ伺います。家賃はどのくらいですか。(N=30)

Ｑ13．「自宅」の方へ伺います。保証人・親等からの小遣いは月額どのくらいです
か。(N=111)

Ｑ12．「自宅外」の方へ伺います。学費を除いて仕送りは月額どのくらいですか。
(N=26)

Ｑ14．日本学生支援機構(JASSO)の奨
学金を受けたことがありますか。
(N=199)

Ｑ15．日本学生支援機構(JASSO)以外
の奨学金を受けたことがあります
か。(N=200)
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その他：
・覚えていない（2）
・わからない
・県

Ｑ17．家事、掃除等をどのくらいしていますか。(N=199)

Ｑ16．Q15で「１.現在、受けている」または「２．過去に受けたことがある」と回答
した方に質問します。その奨学金は、どこが貸与／給付しているものですか。(N=44)

Ｑ18．大学が用意する学生寮（学生・留学生同士の共同生活）があった場合、入寮し
ますか。（家賃・光熱水費込：月5万円程度）(N=199)
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その他：
・サークルが無くなった
・引退
・自然消滅
・学校外でやっていたほうが身につくと思ったから。

Ｑ３．学内で何らかの課外活動（学生会・サークル・大学紹介のボランティア）に参
加している頻度は１週間にどれくらいですか。(N=199)

Ｑ４．課外活動（学生会・サークル・大学紹介のボランティア）を退会した方に伺い
ます。どのような理由で退会しましたか。（複数回答可）(N=76)

4．キャンパスライフ　（課外活動・学生生活）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ１．課外活動（学生会・サーク
ル・大学紹介のボランティア）の存
在意義について、どのように考えて
いますか。(N=199)

Ｑ２．課外活動（学生会・サーク
ル・大学紹介のボランティア）に参
加していますか。(N=199)
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Ｑ６．ボランティア活動を初めて経験したのは、いつ頃ですか。(N=199)

その他：
・強制的に
・面白いから(2)
・連れられて
・海外でボランティアをしていたが、学校紹介のボランティアをやらないと奨学金がもらえなくなると言われたため。
・なんとなくというふんわりした気持ちから
・覚えていない
・友人に勧められた
・参加賞
・助けを必要としている人に何かをしたかったから。興味があったから。楽しそうだったから
・学校の行事（2）

Ｑ５．課外活動（学生会・サークル・大学紹介のボランティア）に参加したことがな
い方に伺います。どのような理由で参加していませんか。（複数回答可）(N=69)

Ｑ７．ボランティア活動を経験した方に伺います。ボランティア活動の参加動機は何
ですか。（複数回答可）(N=208)
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その他：
・ボランティアとして、物資の支援や発展途上国に行く意味がわからない。だったら、災害派遣等、人命救助を最優先するべき

その他：
・友人との思い出が詰まっている。
・友達といるとき
・オープンキャンパススタッフとして、大学の代表として自覚があるため
・なし

Ｑ８．ボランティア活動を経験したことがない方に伺います。その理由は何ですか。
(N=97)

Ｑ９．あなた自身、多摩大学（グローバルスタディーズ学部）に親しみ・愛着を感じ
ますか。(N=199)

Ｑ10．多摩大学（グローバルスタディーズ学部）に親しみ・愛着を感じる方に伺いま
す。どのような経験、場面ですか。（複数回答可）(N=231)
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学園祭 

ボランティア活動 

サークル活動 

教職員とのふれあい 

授業 

その他（100字） 



13 / 46 ページ

Ｑ11. 授業の空き時間はどこで過ごしていますか。（複数回答可）(N=424)

その他：
・空き教室
・パソコン室
・学生会室
・なし

その他：
・アゴラは、車椅子の方もいるので改善したほうがいいのではないかと思います。
・トレーニングジムがほしい（2）

・w棟の机と椅子。喫煙所いらない。臭い
・私はこれからの喫煙所の場所に不満があり、屋上に喫煙所を戻して欲しいです。
・W棟 全体的に暗いからもっと明るくしてほしい。
・学食のメニューと価格
・学食、W棟のエアコン
・図書館　もっと広くして欲しい。外　芝生をもう少し綺麗にしてくれたら海外の大学みたいになりそう
・喫煙所をなくしてください
・学生会室
・ロッカーは学生用の分作ってほしいです。通学バスも作ってほしいです。
・リニューアルしてほしいわけではないが、アゴラの温度管理をしっかりしてほしい。エアコン直下だと寒い。
・校舎
・ロッカーもっと欲しい

・中庭に喫煙所は必要ないと思います。

Ｑ12．あなたが、学内でリニューアルして欲しい、施設設備はどこですか。(複数回
答可)(N=355)

・Ｗ棟は全てにおいて不満を感じる。３時間座るには椅子が硬すぎて授業中に辛くなる。教室のドアも開閉時うるさすぎて気が散る。
トイレも駅より汚いのでわざわざＥ棟へ行く。

・入学時に学内禁煙と言っておいて、少ししたらまた喫煙場所を作ってし、まいには喫煙室を作って。そのお金がどっから出ているの
か聞きたい。やっていることが理解不能。

106 
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79 

25 
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11 
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4 
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体育館 
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学生ホール（WEST２F） 

トイレ 

ロッカー 

その他（具体的に：100字） 
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その他：

・自宅
・なし

その他：
・お弁当（10）
・まずい（6）
・高い。（6）
・まずい上に高いから（6）
・昼食を学校で摂っていないため
・値段の割りに質があっていない
・まずくて高くて量が少ないし周りがやかましくて仕方ないから
・少ない
・値段は良いが味が不味い、量が少ない
・値段はリーズナブルだが質が高くないため。
・食べたいものがない
・節約のため
・すぐ売り切れる
・人が多い
・金銭面
・魅力的ではない

Ｑ13．昼食をとる場所はどこですか。（複数回答可）(N=299)

Ｑ14．あなたは学食を利用しますか？利用しない場合はその理由を教えてください。
(N=199)

・禁煙システムから分煙システムに変わり、新しい喫煙所を設けてくれることには感謝していますが、新しくタイルを貼ったりするため
に業者を呼び、喫煙所にお金をかけるぐらいなら、他のことにお金をかけて

136 

30 

65 

8 

10 

24 

21 

5 
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カフェテリア 

教室 
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学生ホール（ＷＥＳＴ２F） 

２F学生／教員ラウンジ  

学外 

その他（100字） 

毎日利用する 
9% 

週3～4回利用

する 
19% 

週1～2回利用

する 
42% 

利用しない（理

由：100字） 
30% 
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その他： その他：
・提供速度 ・学食、売店の営業時間を延ばして欲しい（8）

・おばちゃん達の愛想
・もう少しコーヒの量を増やしてください

・量が命 ・コンビニが欲しい（2）

・納豆
・もう少し安く‼営業時間伸ばして（2） ・売店にサンドイッチやおにぎりを売ってほしい

・軽食（おにぎりやサンドイッチ）を作ってほしい
・お茶がまずい緑茶とは思えない
・量
・大学構内にコンビニが欲しい
・味とお菓子の種類

・なし（2）

Ｑ17．学食のメニューの種類は適当ですか。(N=170)

Ｑ18．学食にリクエストメニューがある場合は記入してください。(N=33)
（リクエストメニュー：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

・オムライス（3） ・一般的な学食のメニューを ・週替わり丼や定食の数を増やして欲しい

・タコス。タコライス ・スパゲティとおいしいラーメン ・サラダうどんをレギュラーメニューにしてほしいです！

・シチューとか ・バイキングにしてくれたらいいのに～… ・納豆。小鉢メニュー。ほうれん草のおひたしなど

・肉うどん ・トマトスパゲッティ。ポテトフライ ・デザート的な食べ物が欲しいです。

・ないです ・メニューよりも味をどうにかしてほしい ・丼もの常にいくつかの種類がほしい

・コロッケ、おにぎり、パン ・ステーキ、ハンバーガー、スタミナ丼、 ・しょうゆラーメン しょうがやき　からあげ定食

・トリュフ。パスタ ・パスタ、期間限定メニューの追加 ・パスタ類を通常メニューにしてほしい。

・二郎ラーメン ・チャーハン

・常時の丼もの、スパゲティ、チャーハンなどの中華。他の大学の調査をして頂きたい。

・蕎麦アレルギーであり、うどんも一緒にゆでていて食べれない。やめて欲しい。知らないで食べたりしたら危ないから迷惑

・パスタの量を増やしてほしい。少しデザートもあれば良いと思う

・量の割に値段が高い。コンビニで買うのと変わらないし学
食ならもっと学生に優しい値段・量にしてほしい。他大学は
学食に特別感があるが多摩大学にはない。

・用意できたトレイの番号を、声だけでなく視覚的に分かる
ようにしてほしいです。人が多いときは、聞き取れなくて少
し困ります。

・吉野家の牛丼が400円以下なのに対して学食は価格が
高いのと味が酷い

Ｑ16．学食・売店の対応・サービス
について改善して欲しい点は何です
か。（複数回答可）(N=230)

・値段はそのままでいいが、量を増やしてほしい。学生に
とって満腹は大事な事である

・定食につくサラダが少な過ぎると思う。ご飯の量が多い
ので、半分にするとら値引きするなどのシステムがあると
嬉しい。

・カフェテリアのガラス張りのほうの空調が、死ぬほど効い
てない。夏は暑すぎるし、冬は寒すぎる。

・売店と自販においているパンの種類が同じなのに値段が
番う。しかもパンなどの値段が高すぎる。

・売店での筆記用具などの商品のラインナップが少なすぎ
る。

Ｑ15．学食に期待することは何です
か。（この回答により学食の営業方
針が変わります！）（複数回答可）
(N=620)

値段 
23% 

味 
24% ボ

リュー

ム 
17% 

栄養 
9% 

健康 
9% 

メニュー

の種類 
17% 

その他 
1% 

食事提供

までの時

間 
19% 

トレイの準

備方法 
5% 

食券の販

売方法 
10% 

座席配置 
8% 

施設の

雰囲気 
16% 

空調 
14% 

調味料・

お茶の種

類など 
20% 

その他 
8% 

多い 
3% 

やや多い 
3% 

普通 
29% 

やや少な

い 28% 

少ない 
37% 
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その他：

・文房具を購入したかったが、おいてなかった

Ｑ23．売店に増やして欲しいサービスはありますか。(N=37)
（欲しいサービス：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

・文房具やPC、PC周辺機器、本の販売 ・自動販売機でヨーグルトやゼリーなど ・ドリンク
・文房具を販売してほしい ・メントスをおいてほしい ・カップラーメン（4）
・営業時間を一限から五限終了までにして欲しい（2） ・もう少し時間をのばしてほしい ・コンビニがほしい（4）
・文房具のラインナップ。 ・売店の販売に軽食が増えると嬉しい ・閉まるのが早い
・販売するものをもっと増やしてほしい。 ・お菓子ではない軽食 ・ATM設置（2）
・常に売店に店員がいてほしい ・ノート、フリクションの替えインク ・おにぎり（2）
・文房具、おにぎりやサンドイッチ類、カップヌードル。 ・カップ麺、雑誌、電池、携帯充電器 ・文房具（2）
・パンの販売をもっと充実させて欲しいです。（2） ・おにぎり、パンの販売（4） ・電子レンジ！！！
・ルーズリーフ、豊富な種類のお菓子 ・営業時間を延ばして欲しい
・コンビニのように、ストッキングや制汗剤をおいて欲しいです。

・しかしルーズリーフなどが置いてないのは意味が分から
ない

・でも、生徒からこんな不満が来ること自体、他の大学と
は悪い意味で異なっている、おかしい大学だと思います。

Ｑ19．学食の値段は味と比較して適
当ですか。(N=170)

Ｑ20．学食のメニューの味について
どう思いますか。(N=169)

Ｑ21．学食のメニューの量について
どう思いますか。(N=170)

Ｑ22．学食売店は、どんな時に利用
しますか。　(複数回答可) (N=154)

安い 
2% 

結構安い 
7% 

普通 
35% 結構高い 

37% 

高い 
19% 

おいしい 
1% 

ややおい

しい 
4% 

普通 
46% 

あまりお

いしくない 
26% 

おいしく

ない 
23% 

多い 
1% 

やや多い 
4% 

普通 
46% 

やや少な

い 
26% 

少ない 
23% 

お菓子の

購入 
94% 

文房具の

購入 
5% 

その他 
1% 
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5．悩みや課題　（友人関係）　　　　  　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ５．悩み・不安は誰に相談していますか。（複数回答可）(N=355)

その他：
・犬

Ｑ１．学内に「友達」と呼べる人は
何人いますか。(N=199)

Ｑ２．学外で大学の仲間とどのくら
い会っていますか(通学時を除く)。
(N=199)

Ｑ３．学外に「友達」と呼べる人は
何人いますか。(N=199)

Ｑ４．学外で友人または仲間とどの
くらい会っていますか（学内の友人
は除く）。(N=199)

0人 
3% 

1人 
2% 

2～3人 
12% 

4～6人 
24% 

7～10人 
25% 

11～15人 
10% 

16～20人 
6% 

21人以上 
18% 

ほぼ

毎日 
10% 

週に４回 
以上 10% 

週に 
２，３回 

15% 週に 
１回程度 

17% 

月に１回

程度 
29% 

まったく

会ってい

ない 19% 

0人 
2% 

1人 
3% 2～3人 

9% 

4～6人 
12% 

7～10人 
12% 

11～15人 
10% 

16～

20人 
10% 

21人以上 
42% 

ほぼ毎日 
7% 週に 

４回以上 
9% 

週に２，３

回 
22% 

週に１回

程度 
22% 

月に１回

程度 
27% 

まったく

会ってい

ない 13% 

76 
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37 

24 

1 
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大学の友人 

大学以外の友人 

家族 

大学の教職員 

中学・高校の恩師 

カウンセラーなどの専門家 

誰にも相談しない 

悩み・不安はない 

その他（100字） 
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その他：

・大学ですっごく仲いい友達ができない
・バイト先について
・２年生の春学期にストレスによる体調不良で単位をかなり落としてしまったことです。
・なし(3)

Ｑ７．多摩大生のモラル・マナーの欠如を感じますか。(N=199)

その他：
・歩きタバコ最悪 ・時々大声で騒いでる学生がいる

・たばこを路上に捨てているのを見たとき ・サークル中体育館裏で喫煙している

・外から聞こえる奇声 ・あるきたばこしているひとがいる１年生らしき

・授業の取り組む姿勢 ・いつもうるさい。騒ぐのはいいが他人にまで迷惑をかけている。

・英語への執着心がない。就職や社会への考えが甘い ・感じても相手にしてないから見てない。

・喫煙所廃止したが結局、復活。大学側はなにやってるのかわからない。喫煙者になめられすぎです。

・カフェテリアで、人目を気にせずに大音量で音楽を流している人達がいて、迷惑なのでやめてほしいと思いました。

・１年生がうるさい。休み時間でも、ある程度周りに気を遣ってほしい。叫び声とか大音量で音楽を流すのはありえないと思う。

・グローバルスタディーズスクールの意味がしいていえば英語の授業の急減や生徒の要望で日本人教師が日本語で授業する事が
不満。

Ｑ６．悩み・不安のある方に伺います。どのような問題についてですか。（複数回答
可）(N=524)

Ｑ８．多摩大生のモラル・マナーの欠如を感じる方に伺います。それはどんな時です
か。（複数回答可）(N=416)

・基本的にモラル、マナーが欠如している学生が多い。なぜ大学に入れたのかとてもではないが理解できない。授業を妨げるおかしな生徒もいる
のでどうにかしてほしい。

102 
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26 
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66 
25 
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通学時 
その他（100字） 
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その他：
・車がつっこんできかけた
・通学のとき車から三回くらい怒鳴られた

その他：
・なし

Ｑ12．学内及び通学時で危険な目（被害等）にあった方に伺います。被害を受けた
時、誰に相談しましたか。（複数回答可）(N=31)

Ｑ９．自動車通学者、バイク未登録
通学者、未成年の喫煙者など、学則
違反を犯している学生を目撃したこ
とがありますか。(N=199)

Ｑ10．学内及び通学時で危険な目
（被害等）に会ったことがあります
か。(N=199)

Ｑ11．学内及び通学時で危険な目（被害等）にあった方に伺います。それはどれに該
当しますか。（複数回答可）(N=26)

ある 
40% 

ない 
60% 

ある 
9% 

ない 
91% 
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3 
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12 
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その他（100字） 
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6．学習　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ１.学内での自習はどこで行っていますか。（複数回答可）(N=291)

その他：
・行っていない（2） ・空き教室 ・パソコン室 ・ラウンジ（2） ・寮
・していない ・図書館の開館時間を延ばしてほしい

Ｑ２.授業の空き時間はどのように過ごしていますか。（複数回答可）(N=281)

その他：
・スナックを食堂の自販機で買って食べる
・インスタグラム
・お昼寝
・課題
・それか喫煙所にいます。

Ｑ３．授業の予復習や課題を行う時
間は、1週間で何時間くらいになりま
すか。(N=199)

Ｑ４．大学の授業以外の自主的な学
習時間は、1週間で何時間くらいにな
りますか。(N=199)
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15 

9 
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2% 



21 / 46 ページ

7．メディア・読書　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ３．大学が配布しているパソコンを持ってきていますか。(N=198)

Ｑ４．配布パソコンをあまり利用しない方にお聞きします。(N=68)

その他：
・性能が悪い ・すごく重い。
・配布パソコンが重過ぎる ・すでに所持してる
・重い ・レノボのバックドアが嫌だ

Ｑ５．授業以外でパソコンを利用する目的は何ですか。（複数回答可）(N=330)

その他：
・BLENDER ・なし（2） ・使わない ・word, powerpoint, excelの練習

Ｑ１．学習時間以外で、パソコンを
利用する時間は、１日平均どのくら
いですか。(N=199)

Ｑ２．主に利用するパソコンは何で
すか。(N=199)

30分未満 
29% 

30分以上

1時間未

満 
23% 

1時間以

上2時間

未満 
22% 

2時間以

上3時間

未満 
13% 

3時間

以上 
13% 

大学から

配布のパ

ソコン 
51% 

自宅のパ

ソコン 
28% 

大学から

配布の 
パソコンと

自宅の 
パソコンを

併用 … 

パソコン

は利用し

ない 
3% 

67 

79 

41 

11 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

通学毎に持ってきている 

たまに持ってきている 

ほとんど持ってこない 

自宅でも使わない 

7 

27 

23 

5 

6 

0 5 10 15 20 25 30

配布パソコンが故障している  

スマートフォンを利用している 

配布パソコンに不満があるため違うパソコンを利用 

授業や生活で、配布パソコンの必要性は低い 

その他（100字） 

132 
26 

64 
24 
25 

7 
47 

5 

0 20 40 60 80 100 120 140

レポート・課題作成 
課外活動等の文章作成 

Ｅメール 
就職活動 

チケット予約・オークション・ショッピング等 
ブログ・ウエブページ作成 
ブログ・ウエブページ閲覧 

その他（100字） 
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Ｑ８．ニュースを普段どこから聞いたり読んだりしていますか。（複数回答可）
(N=387)

Ｑ６．毎日スマートフォン（または
携帯電話）をどのくらい使っていま
すか。(N=199)

Ｑ７．ニュースを普段どのくらい読
みますか（見ますか）。(N=199)

Ｑ９.大学からの情報を主にどのような方法で得ていますか。（複数回答2つ以内）
(N=281)

Ｑ10.学習目的のため月に何冊くらい
本を読んでいますか。(N=199)

Ｑ11.学習目的以外で月に何冊くらい
本を読んでいますか（漫画を除
く）。(N=199)

30分未満 
4% 

30分以上

1時間未

満 
8% 

1時間以

上2時間

未満 
22% 

2時間以

上3時間

未満 
16% 

3時間以

上 
50% 

ほぼ毎日 
46% 

週に 
４回以上 

13% 

週に２～３

回 
19% 

週に 
１回程度 

9% 

月に１回 
程度 6% 

読まない

（見ない） 
7% 

50 

4 

121 

12 

18 

3 

86 

25 

68 

0 20 40 60 80 100 120 140

日本の新聞 

海外の新聞 

日本のテレビ 

海外のテレビ 

日本のラジオ 

海外のラジオ 

日本のネット 

海外のネット 

ソーシャルネットワーク（Twitter、Facebook等） 

15 
116 

6 
103 

11 
30 

0 20 40 60 80 100 120 140

掲示板 
T-NEXT

大学ホームページ 
大学からの電子メール 

教職員から 
友人から 

読まない 
50% 

１～２冊 
41% 

３～４冊 
8% 

５冊以上 
1% 

読まない 
44% 

１～２冊 
42% 

３～４冊 
12% 

５冊以上 
2% 
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8．健康　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ１．食生活はどのようになっていますか。(N=184)

その他：
・シリアルフレーク ・カロリーメイト

Ｑ３．大学にいない時の食事は主にどうしていますか。(N=183)

Ｑ４．食生活のバランスがとれていると思いますか(N=182)

その他：
・ダイエット ・野菜全般が苦手なので栄養バランスが偏っています。
・なし ・野菜を食べない時がある

Ｑ５．食生活のバランスがとれていない方に伺います。その理由は何ですか。（複数
回答可）(N=93)

Ｑ２．朝食を摂る方に伺います。朝食で主に摂取する食品類は何ですか。（上位３つ
まで）(N=271)

106 
21 

56 

0 20 40 60 80 100 120

３食、規則正しく食べる 
朝食は食べない 

時間や回数が不規則である 

124 

26 

8 

28 

26 

7 

2 

19 

30 

1 

0 20 40 60 80 100 120 140

ごはん・パン・麺類  

肉類 

魚介類 

野菜類 

果物類 

豆類 

海藻類 

卵 

乳製品 

その他（100字） 

26 
32 

108 
16 

0 20 40 60 80 100 120

原則自炊している 
お店で買っている（弁当やカップラーメンなど） 

家族に作ってもらっている 
ファミレス等外食が中心である 

62% 
38% 112 

70 

0 20 40 60 80 100 120

とれている 

とれていない 

24 
23 

14 
25 

7 

0 5 10 15 20 25 30

食事をする時間的余裕がない 
経済的余裕がない（安く済ませる） 

料理ができない 
偏食が多い（好き嫌いがある） 

その他（100字） 
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Ｑ６．休日はどのように過ごす時間が多いですか。（複数回答可）(N=322)

その他：
・趣味 ・ダンス ・趣味 ・一人でサイクリング

・自分１人で外出する ・テレビ ・運動 ・社会人硬式野球クラブチームで活動している

Ｑ７．長期休暇は、どのように過ごしますか（複数回答可）。((N=341)

その他：
・趣味 ・海外旅行 ・野球 ・ダンス
・一人でサイクリング ・運動 ・一人で放浪。 ・テレビ
・アルバイトやインターンシップを検討しています。

Ｑ８．自身の健康状態に気になることや悩みがありますか。(N=183)

Ｑ９．自身の健康状態に気になることや悩みがある方に伺います。どのようなことが
気になりますか。（複数回答可）(N=286)

97 
34 

98 
29 

57 
8 

0 20 40 60 80 100 120

友人と遊びに行く 
家族と遊びに行く 

アルバイト 
ほとんど外出しない 
課題や自習をする 

その他（100字） 

106 
62 

104 
21 

41 
9 

0 20 40 60 80 100 120

友人と遊びに行く（旅行含む） 
家族と遊びに行く（旅行含む） 

アルバイト 
ほとんど外出しない 
課題や自習をする 

その他（100字） 

ある 
47% 

ない 
53% 

29 

21 

16 

31 

23 

12 

12 

14 

10 

1 

9 

11 

25 

15 

34 

8 

8 

7 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

頭痛・歯痛 

腹痛・胃痛 

月経痛 

目の疲れ 

肩こり・関節痛 

冷え症 

便秘 

皮膚 

不眠症 

いびき 

動悸・息切れ 

暴飲・暴食 

体重 

栄養の偏り 

疲れやすさ 

アレルギー 

食欲不振 

その他（100字） 
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その他：
・WPW症候群 ・運動不足 ・ストレスが原因による腹痛です。 ・落ち込みやすい、不注意
・おしりの病気 ・精神不安定 ・人生上手くいかない。学校疲れ。 ・持病があるから
・腰に違和感がある ・貧血

Ｑ12．運動はどれぐらいしていますか。(N=184)

Ｑ13．タバコを吸っていますか。（吸っていましたか）(N=184）

Ｑ14．タバコを吸う方へお伺いします。１日何本くらい吸っていますか。(N=19）

Ｑ10．平日の平均睡眠時間はどのく
らいですか。(N=184)

Ｑ11．休日の平均睡眠時間はどのく
らいですか。(N=185)

４時間以

下 
7% 

４時間以

上５時間

未満 
24% 

５時間以

上６時間

未満 
31% 

６時間以

上７時間

未満 
23% 

７時間以

上８時間

未満 
13% 

８時間以

上 
2% 

４時間以

下 
5% 

４時間以

上５時間

未満 
6% 

５時間以

上６時間

未満 
16% 

６時間以

上７時間

未満 
20% 

７時間以

上８時間

未満 
28% 

８時間以

上 
25% 

10 

23 

36 

44 

24 

46 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

ほぼ毎日 

週に4回以上 

週に2～3回 

週に1回程度 

月に1回程度 

まったくしない 

吸ってい

る 
11% 

吸ってい

たが止め

た 
4% 

吸わない 
85% 

3 

1 

6 

8 

1 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1～2本  

5本以内 

10本以内 

20本以内 

21本以上 
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Ｑ18．お酒をどれくらい飲みますか。(N=184）

Ｑ15．タバコを吸う方へお伺いします。禁煙に対する関心度はどの程度ありますか。
(N=19）

Ｑ16．タバコを吸う方へお伺いします。学内喫煙所についてどう思いますか。
(N=20）

Ｑ17．タバコを吸わない方へお伺いします。学内喫煙所についてどう思いますか。
(N=122）

9 

10 

0 

0 

0 

0 2 4 6 8 10 12

全く関心がない 

関心はあるが、止めない（止められない） 

１年以内に禁煙をする 

半年以内に禁煙をする 

１ヶ月以内に禁煙する 

7 

1 

2 

10 

0 

0 2 4 6 8 10 12

現行のままでよい 

完全分煙をしてほしい 

どこかに移設してほしい 

増やしてほしい 

全面禁煙にしてほしい 

46 

16 

19 

5 

36 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

現行のままでよい 

完全分煙をしてほしい 

どこかに移設してほしい 

増やしてほしい 

全面禁煙にしてほしい 

ほぼ毎日飲む 
3% 

週に４～５回 
3% 週に２～３回 

8% 

週に１回 
9% 月に１～２回 

21% 
飲まない 

56% 
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9．アルバイト　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ１．アルバイトをしていますか。(N=183）

Ｑ４．アルバイトをしている方にお伺いします。１カ月平均どのくらいアルバイトに
よる収入がありますか。(N=110）

Ｑ２．アルバイトをしている方にお伺いします。アルバイトに入るのは、いつが多い
ですか。（複数回答可）(N=230）

Ｑ３．アルバイトをしている方にお伺いします。アルバイトを1週間にどれくらいし
ていますか。(N=113）

している 
73% 

していない 
27% 

13 
71 

51 
75 

20 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

平日午前 
平日午後 
土日午前 
土日午後 

不定期 

5 
2 

0 
14 

23 
26 

24 
19 

0 5 10 15 20 25 30

0時間 
1時間未満 

1～2時間 
3～5時間 

6～10時間 
11～15時間 
16～20時間 
21時間以上 

5 
1 

8 
9 

25 
16 

14 
12 

6 
4 

10 

0 5 10 15 20 25 30

10,001円以下 
10,001円 ～ 20,000円 
20,001円 ～ 30,000円 
30,001円 ～ 40,000円 
40,001円 ～ 50,000円 
50,001円 ～ 60,000円 
60,001円 ～ 70,000円 
70,001円 ～ 80,000円 
80,001円 ～ 90,000円 

90,001円 ～100,000円 
100,001円以上 
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その他：
・身の回りのことすべて ・車とバイク ・ダンス
・野球の道具費用、維持費 ・交通費 ・ぶーぶ

その他：
・街頭の求人広告 ・家業 ・なし（2）

10．その他　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｑ６．アルバイトをしている方にお伺いします。アルバイトをどこで探しますか。
(N=149）

Ｑ１．次の項目についてあなたの生活における優先順位は何ですか。(上位３つまで)
(N=486）

Ｑ５．アルバイトをしている方にお伺いします。アルバイトによる収入は主に何に使
いますか。（上位３つまで）(N=283）

52 
13 

5 
25 

5 
2 

23 
62 

22 
46 

24 
6 

0 10 20 30 40 50 60 70

貯金 
学費 
家賃 

生活費 
課外活動費 

ダブルスクール費 
交際費 
買い物 

旅行・レジャー 
食費 

携帯電話・インターネット費 
その他（100字） 

23 

23 

25 

72 

2 

4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

家族・知人の紹介 

先輩・友人の紹介 

新聞・求人誌 

インターネット 

大学の掲示版 

その他（100字） 

82 
84 

24 
58 

18 
80 

45 
72 

20 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

良い成績をとるための学習 
一般的な知識を得るための学習 

授業以外の課外活動（サークル・ボランティア） 
アルバイト 

就職活動・インターンシップ 
趣味・習い事 

家族との時間 
友人との時間 

健康管理 
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その他：
・なし

学生課とは、学生の学園生活充実の為の活動・サポート等を主として業務を行っている部署です。

(1) あなたは多摩大学からのお知らせ（授業、呼び出し等）をどのように知ることが望ましいで
すか。（複数回答可）(N=350)

2.学生課

2015年度湘南キャンパス学生満足度・認識度調査（Ⅱ）

1.共通項目

（1） 学生課では、主に下記のような学生向けサービスを行っております。
　　あなたは、これらのサービスを知っていますか。また、サービスを利用したことはありますか。
　　・｢知っている」もの、　｢利用した」ことのあるもの、それぞれ該当する項目全てにチェックを入れてください。
　　・あなたにとって「重要」と思われるもの全てにチェックを入れてください。

27 
21 

12 
96 

108 
49 

1 
35 

1 

0 20 40 60 80 100 120

学内掲示板 
PCホームページ 

携帯ホームページ 
T-NEXT

大学メール 
個人メール（携帯メール含む） 

学内プラズマ 
LINE

その他（具体的に：100字） 

92 
93 
94 
86 
99 
93 
102 
106 
121 
94 
93 
102 
93 
93 
92 
94 
91 
85 
92 
76 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

体育館･テニスコートなど運動施設利用 
教室や施設（体育館・テニスコート等）の予約・… 

開放用具（ボール、ラケット）やカギ、傘の貸し出し 
落し物対応 

Suggestion Box
課外活動支援 （学生会、サークル、学園祭） 

学内イベント・学外イベント申込  
学生課掲示板 （事務室前・アゴラ前） 

アルバイト情報 
ハウジング情報 

各種証明書、学生証発行（在学証明書、学生… 

各種届（備品借用・サークル開設・サークルな… 

各種変更届（住所・電話番号・保証人・本籍・改… 

学籍異動（休退復転学）に関する相談・届出 
奨学金（日本学生支援機構）窓口 

ピアサポート 
各種学生相談（ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ制度）窓口 

保健室（病気、怪我、相談等） 
カウンセリング (水曜 12：00～17：30 Office205) 

学生教育研究災害傷害保険（案内・手続き等） 

 知っている 
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各種証明書、学生証発行（在学証明書、学生旅客運賃割引証、健康診断書等）利用した方：

59 
46 
45 
43 
14 
36 
8 
35 
9 
1 
56 
17 
10 
6 
36 
7 
15 
0 
9 
1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

体育館･テニスコートなど運動施設利用 
教室や施設（体育館・テニスコート等）の予約・… 

開放用具（ボール、ラケット）やカギ、傘の貸し出し 
落し物対応 

Suggestion Box
課外活動支援 （学生会、サークル、学園祭） 

学内イベント・学外イベント申込  
学生課掲示板 （事務室前・アゴラ前） 

アルバイト情報 
ハウジング情報 

各種証明書、学生証発行（在学証明書、学生… 

各種届（備品借用・サークル開設・サークルな… 

各種変更届（住所・電話番号・保証人・本籍・改… 

学籍異動（休退復転学）に関する相談・届出 
奨学金（日本学生支援機構）窓口 

ピアサポート 
各種学生相談（ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ制度）窓口 

保健室（病気、怪我、相談等） 
カウンセリング (水曜 12：00～17：30 Office205) 

学生教育研究災害傷害保険（案内・手続き等） 

 利用した 

19 
25 
24 
35 
23 
34 
22 
28 
14 
17 
36 
21 
20 
19 
28 
17 
25 
29 
0 
23 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

体育館･テニスコートなど運動施設利用 
教室や施設（体育館・テニスコート等）の予約・… 

開放用具（ボール、ラケット）やカギ、傘の貸し出し 
落し物対応 

Suggestion Box
課外活動支援 （学生会、サークル、学園祭） 

学内イベント・学外イベント申込  
学生課掲示板 （事務室前・アゴラ前） 

アルバイト情報 
ハウジング情報 

各種証明書、学生証発行（在学証明書、学生… 

各種届（備品借用・サークル開設・サークルな… 

各種変更届（住所・電話番号・保証人・本籍・改… 

学籍異動（休退復転学）に関する相談・届出 
奨学金（日本学生支援機構）窓口 

ピアサポート 
各種学生相談（ｱﾄﾞﾊﾞｲｻﾞｰ制度）窓口 

保健室（病気、怪我、相談等） 
カウンセリング (水曜 12：00～17：30 Office205) 

学生教育研究災害傷害保険（案内・手続き等） 

 重要 

26 
6 

16 
51 

7 
6 

0 10 20 30 40 50 60

在学証明書（和文） 
在学証明書（英文） 

健康診断書 
通学証明書 

学校学生生徒旅客運賃割引証（学割証） 
学生証再発行 
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各種変更届（住所・電話番号・保証人・本籍・改姓等）利用した方：

・ない(2)
・質問してもわからないことが多いので、もう少し教えられるようになってほしい
・期待することは、もう少し学生課室に入りやすくしてほしい
・学園祭の規模を拡大

(2) その他学生課に期待する学生支援は何ですか？具体的に記入してください。(N=6)

・必要な学生支援を学生に問う前に何が学生に必要で優先順位が高いのかを考えるべきです。その態度が仕事にでていないと感
じます。学生に聞くのはその後だと思います。

各種届（備品借用・サークル開設・サークルなどの情報掲出、サークル等の学外活動・バイク通学等） 利用し
た方

9 
15 

7 
6 

0 2 4 6 8 10 12 14 16

備品使用願 
学外活動届 
施設利用届 

バイク通学許可申請書 

8 

8 

1 

1 

1 

0 

0 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

保証人変更届 

住所変更届 

電話番号変更届 

本籍地変更届 

改姓届 

通称使用届（外国籍の人が通称を使用する） 

盗難・紛失届 
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３ キャリア支援課

(1) あなたはどんなときにキャリア支援課を利用しましたか？（複数選択可）(N=235)

その他：
・資料閲覧、ＰＣの利用
・就職資料受け取る。
・対応が不十分　熱意が感じられない

(2) キャリア支援課では、主に下記のような学生向けの行事を行っています。
　　あなたは、これらのサービスを知っていますか。また、サービスを利用したことはありますか。
　　・｢知っている」もの、　｢利用した」ことのあるもの、それぞれ該当する項目全てにチェックを入れてください。
　　・あなたにとって「重要」と思われるもの全てにチェックを入れてください。

53 
18 

15 
15 

27 
2 

102 
3 

0 20 40 60 80 100 120

個人面談（進路相談）  
履歴書･エントリーシートの添削  

企業の面接、説明会、試験に関する相談  
企業情報に関する相談  
インターンシップの相談  

各種行事の申込  
利用したことはない 

その他（具体的に：100字） 

62 

77 

68 

62 

65 

61 

72 

48 

51 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（3年生対象）キャリア支援講座 

（2、3年生対象）国内インターンシップ 

（3年生対象）学内合同企業説明会／業界研究会 

（4年生対象）学内合同企業説明会 

（3、4年生対象）就職・進路相談・求人紹介 

（3、4年生対象）履歴書・エントリーシート添削等 

就職関連図書・資料室閲覧コーナー 

（現4年生対象）＠東京ビッグサイト合同企業説明会 

（3、4年生対象）キャリアハンドブック（就職ハンドブック） 

 知っている 

18 

20 

7 

9 

10 

11 

13 

9 

7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（3年生対象）キャリア支援講座 

（2、3年生対象）国内インターンシップ 

（3年生対象）学内合同企業説明会／業界研究会 

（4年生対象）学内合同企業説明会 

（3、4年生対象）就職・進路相談・求人紹介 

（3、4年生対象）履歴書・エントリーシート添削等 

就職関連図書・資料室閲覧コーナー 

（現4年生対象）＠東京ビッグサイト合同企業説明会 

（3、4年生対象）キャリアハンドブック（就職ハンドブック） 

 利用した 

31 

21 

22 

0 

24 

28 

0 

20 

22 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（3年生対象）キャリア支援講座 

（2、3年生対象）国内インターンシップ 

（3年生対象）学内合同企業説明会／業界研究会 

（4年生対象）学内合同企業説明会 

（3、4年生対象）就職・進路相談・求人紹介 

（3、4年生対象）履歴書・エントリーシート添削等 

就職関連図書・資料室閲覧コーナー 

（現4年生対象）＠東京ビッグサイト合同企業説明会 

（3、4年生対象）キャリアハンドブック（就職ハンドブック） 

 重要 
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就活のことを相談できる友人はいますか。 就活のことを相談できる先輩は何人いますか。

就活のことを両親に相談しますか。

(3) これらのサービスを知るきっかけとなったものは何ですか。(複数回答可)	(N=191)

その他：
・なし（3）

(4) これらのサービスを知るためには、どんな告知方法があるといいですか。(N=181)

その他：
・大学メール ・希望者にはLINEによる通知 ・SNSの有効活用 ・なし（2）

(5) 参加しようと思った”きっかけ”は何ですか。(複数回答可)(N=107)

その他：
・あんまり目を向けてなかったからほとんど知らなかった。 ・なし（4）

85 

55 

28 

11 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

結構する、すると思う 

迷った時に相談するくらい 

ほとんど相談しない 

まったくしない 

0人 
19% 

3人未満 
43% 

5人未満 
22% 

10人未満 
9% 

10人以上 
7% 

0人 
46% 

3人未満 
42% 

5人

未

満 
4% 

10
人

未

満 
4% 

10人以上 
4% 

36 
14 

29 
25 

28 
56 

3 

0 10 20 30 40 50 60

各種校内掲示板    
行事中の配付物、アナウンス  

友人から聞いた  
キャリア支援課に聞いた  

4月のガイダンス  
大学からの手紙、メール  

その他（具体的に：100字） 

61 

90 

24 

5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

大学のホームページ 

個別にメール 

もっと多い掲示  

その他（具体的に：100字） 

47 
10 

33 
13 

4 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

就職活動に必要だと思ったから  
内容が面白そうだから  

就職活動前の準備と情報収集のため  
ただ何となく  

その他（具体的に：100字）   
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(6) 上記行事で、利用（参加）しなかった（出来なかった）理由は何でしょう。(N=72)

(6) -2　また、その理由は何ですか。(複数回答可)(N=79)

その他：
・留学 ・興味がない ・知らなかったから ・なし

・海外企業を増やす

(7) 就職活動を振り返り、キャリア支援課に期待するサービス（あったら良かった）は何ですか。
あれば一つ教えてください。(N=1)

28 

29 

15 

0 5 10 15 20 25 30 35

知らなかった 

知っていたが、都合が合わなかった 

知っていたが、参加しなかった 

28 

23 

20 

4 

4 

0 5 10 15 20 25 30

授業等とのぶつかり   

レポート提出との時間的制約  

アルバイトの都合  

開催時間が遅い  

その他 (具体的に：100字）  
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教務課は、学生の教育や学習に関する対応を主として行っている部署です。

 

その他：
・なし

(3)教務課から学生への情報伝達はわかりやすいですか。以下の項目について回答してください

 ①　学内掲示板 (N=178)  ②　メール (N=179)

4.教務課

(1) 教務課では、主に下記のような学生向けサービスを行っております。
　　あなたは、これらのサービスを知っていますか。また、サービスを利用したことはありますか。
　　・｢知っている」もの、　｢利用した」ことのあるもの、それぞれ該当する項目全てにチェックを入れてください。
　　・あなたにとって「重要」と思われるもの全てにチェックを入れてください。

 ③　ハンドブック、シラバス
(N=178)

(2) 教務課からの情報はどのような方法で得ていますか。　　利用しているもの全てにチェック
を入れてください。（複数回答可）(N=346)

91 

77 

96 

105 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カリキュラム・履修に関する相談 

ＴＯＥＩＣ ＩＰ試験 

学習支援室 

成績優秀者奨学金 

 知っている 

37 

57 

30 

17 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カリキュラム・履修に関する相談 

ＴＯＥＩＣ ＩＰ試験 

学習支援室 

成績優秀者奨学金 

 利用した 

24 

40 

27 

25 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

カリキュラム・履修に関する相談 

ＴＯＥＩＣ ＩＰ試験 

学習支援室 

成績優秀者奨学金 

 重要 

47 
135 

9 
8 
8 

100 
36 

1 

0 20 40 60 80 100 120 140 160

学内掲示板  
メール  
教務課窓口  

ハンドブック、シラバス  
文書（配布・郵送）  
T-NEXT （ＷＥＢシラバス等）  
他の学生から聞く  

その他 （具体的に：100字） 

 わか

りやす

い40% 
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にくい 
26% 

どちら

ともい
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34% わか
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すい 
59% 
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い 
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どち

らとも
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すい 
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らと
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え… 
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(4) 教務課の窓口対応についてどう思いますか？(N=180)

(4)-2　その理由を教えてください。(N=49)

・ぶっきらぼうだから ・特に不安がないため（2）

・電話の対応が悪かった ・良い

・あまりお世話にならないから。 ・丁寧

・○○さんの態度が悪い ・きちんと対応してくれるから。（10）

・試験日やTOEICの日はメールで伝えてくれる。

・親身になってくれるから

・やさしいく丁寧に対応してくれるから

・対応が易しい。

・先生方が一生懸命教えて下さるからです。

・話を全部聞いてくれる。（2）

・履修登録時の説明がやや雑だった。 ・まあ、いいでしょう

・メール誤送信
・対応が迅速ではない。
・まだよりよいサービスを求めるため ・特になし（4）

・聞きたいことと何か一言言ってほしい。 ・可もなく不可もなく（2）

・対応がよくなかったりするので。 ・普通だから（3）

・対応が雑 ・良い所も悪い所もない

・若干塩対応

(5) 教務課に対する要望等があれば書いて下さい。(N=17)

・特になし（9）
・スケジュール管理、書類管理
・しっかりしてください。
・たまにT-NEXT上で間違えメールが送られてくるので、間違えのない様に送ってほしい。
・メールがダブったり、からメールだったりすると驚くから気をつけてほしい
・シラバスを冊子として欲しいです。
・TNEXT上だと一定時間放置すると最初からログインのやりなおしになったりいろいろとめんどくさいです。
・お金を払って入学しているので、徹底的に改善するべきだと思う。
・閉まるのはやい

・嫌々とした態度でカウンターに向かってくる人がいる。協
力的ではない。外国人の先生と日本人の先生にやる気の
差が大きく見える。連絡の間違いが多く、非常に困ってい
る。

・前に授業について質問したところたいへん丁寧に対応していた
だきました。

・教務課の方で一人とっても無愛想な方がいて、その人と
だけは、正直話したい、相談したいと思わない

・教務課と先生方の言っていることが違うことがある。意思
疎通をしてほしい。

・自分が正しいと思っている事を押し付けてくる。質問と答
えが全く違う

満足 
25% 

やや満足 
21% 

普通 
45% 

やや不満 
5% 

不満 
4% 
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5.SGSライブラリー（図書館）について

SGSライブラリーは、学習や研究で使用する資料や情報の収集及び提供を主とした業務を行ってい

(1) ライブラリーでは、主に下記のような学生向けサービスを行っております。
　　あなたは、これらのサービスを知っていますか。また、サービスを利用したことはありますか。
　　・｢知っている」もの、　｢利用した」ことのあるもの、それぞれ該当する項目全てにチェックを入れてください。
　　・あなたにとって「重要」と思われるもの全てにチェックを入れてください。

83 

85 

80 

89 

84 

97 

65 

78 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

インターネット経由でどこからでも、スマートフォンでも蔵書検索ができ

る。 
ライブラリーに来なくても、借りている本の返却期限の確認や貸出期

間の更新が、インターネット経由でどこででもできる（My CARIN)。 
SGSライブラリーの使い方のガイダンスやOPAC、データベースについ

てのセミナーがある。 
返却期限日が過ぎた本について大学のEメールと掲示でお知らせして

いる。 
探している情報が見つからない、どのような資料を参考にしたらよい

か分からない、というような時の相談を受け付けている。 
SGSライブラリーが所蔵していない本の購入のリクエストを受け付けて

いる。 
学内LANを経由してCiNii、EBSCO host、ebrary、日経テレコン21、東

洋経済デジタルライブラリーなど、有料のデータベースが無料で使… 

他大学の図書館にある資料を取り寄せたり、他大学図書館を使うた

めに必要な紹介状を発行したりしている。 

 知っている 

37 

44 

18 

20 

19 

8 

17 

6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

インターネット経由でどこからでも、スマートフォンでも蔵書検索ができ

る。 
ライブラリーに来なくても、借りている本の返却期限の確認や貸出期

間の更新が、インターネット経由でどこででもできる（My CARIN)。 
SGSライブラリーの使い方のガイダンスやOPAC、データベースについ

てのセミナーがある。 
返却期限日が過ぎた本について大学のEメールと掲示でお知らせして

いる。 
探している情報が見つからない、どのような資料を参考にしたらよい

か分からない、というような時の相談を受け付けている。 
SGSライブラリーが所蔵していない本の購入のリクエストを受け付けて

いる。 
学内LANを経由してCiNii、EBSCO host、ebrary、日経テレコン21、東

洋経済デジタルライブラリーなど、有料のデータベースが無料で使… 

他大学の図書館にある資料を取り寄せたり、他大学図書館を使うた

めに必要な紹介状を発行したりしている。 

 利用した 

22 

26 

18 

32 

23 

26 

22 

22 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

インターネット経由でどこからでも、スマートフォンでも蔵書検索ができ

る。 
ライブラリーに来なくても、借りている本の返却期限の確認や貸出期

間の更新が、インターネット経由でどこででもできる（My CARIN)。 
SGSライブラリーの使い方のガイダンスやOPAC、データベースについ

てのセミナーがある。 
返却期限日が過ぎた本について大学のEメールと掲示でお知らせして

いる。 
探している情報が見つからない、どのような資料を参考にしたらよい

か分からない、というような時の相談を受け付けている。 
SGSライブラリーが所蔵していない本の購入のリクエストを受け付けて

いる。 
学内LANを経由してCiNii、EBSCO host、ebrary、日経テレコン21、東

洋経済デジタルライブラリーなど、有料のデータベースが無料で使… 

他大学の図書館にある資料を取り寄せたり、他大学図書館を使うた

めに必要な紹介状を発行したりしている。 

 重要 
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その他：
・なし

(3) SGSライブラリーからのお知らせは何で知りますか。（複数回答可）(N=264)

(4) SGSライブラリーを利用した結果について、どう思いますか。(N=180)

(4)-2　その理由を教えてください。(N=41)

・特に不満な点はない(2) ・SGSライブラリーは、自習にはとても静かで自分の時間が沢山作ることができる。

・開館時間を延ばしてほしい(2) ・授業や課題に関する資料や外国に関する本が多いので借りることができる。

・静かだが 規模が小さい ・課題やTOEICの勉強をしている時に必要な本があるのでとても便利でした。

・書物が充実しているため ・ビデオ鑑賞のビデオの本数がとても少ないと思います。もっと増やしてほしいです。

・授業、課題に大いに役立つ ・静かな環境が用意されており、蔵書もそこまで少なくないから。

・本がいつもきれいに並べられているから ・もう少し小説などを増やしてくれるよさらに良いなと思う

・とにかく静かで集中できる場所だと思う。 ・資料の場所で困ったときに、助けてくれる

・もっと本の数があったほうがいいと思うから ・空調調整が悪い時がある。異常に寒かったり。

・もっと本の種類があってもよいと思う ・あまり使ったことがないから分からない

・ウェブサイトが使いにくいしわかりづらい ・個室がもっとあればいいなと思います

・環境が整っている。 ・いろんな資料が置いてある

・人があんまりいないから。 ・少し狭い ・本が少なすぎる

・特になし(2) ・入り口が入りづらい。 ・見つけにくい

・満足だから ・個室がある ・たまにうるさい

・使ったことがない。 ・見たことない ・利用していない

・学校がない日は、大学に向かう時間を考慮すると、大学の図書館へ行くという選択肢はなくなる。

・文芸本があまりないため、自分の興味をあまり深められませんでした。その年の芥川・直木賞くらいは置いてもいいのでは。

・授業資料を探す時にパソコンをまず使えと、言われる。窓口でも資料検索を共にやってくれると考えていた為親身ではないと感じた

・図書館は授業が終わった後に利用したいと考えています。４限で授業が終わったら、１時間しか使えない。それなら図書館に行くより自宅へ帰っ
て勉強する。

(2) どのような目的でSGSライブラリーを利用しますか。主なものを3つまで選んでください。
(N=377)

50 
106 

92 
10 

3 
61 

39 
12 

1 

0 20 40 60 80 100 120

英語学習資料（TOEIC問題集など）を借りるため 
授業で必要な資料を使うため  

レポート作成や課題で使う資料を探すため  
必要な資料について図書館員に相談するため  
視聴覚資料(DVD等)を鑑賞するため  

静かな環境で自習するため  
なんとなく読みたい本を探して借りるため  

利用しない  
その他（具体的に：100字）                                 

40 
23 

25 
14 

8 
65 
65 

22 

0 10 20 30 40 50 60 70

SGSライブラリーのホームページ  
Agora、事務室前の掲示板  

SGSライブラリー館内のポスターや掲示  
図書館員からの案内  
友人からの口コミ  

Eメール  
T-NEXT

どれも見ないし、気がつかない  

満足 
34% 

やや満足 
25% 

普通 
35% 

やや不満 
4% 

不満 
2% 



39 / 46 ページ

6.MSS（メディア・サービス・セクション）

その他：
・できればwindowsではなくMacにしてほしい
・mac book
・性能が非常に悪い。すぐ壊れる。CD、DVDが取り込めない、見れない

(4) ＭＳＳに対する要望や意見をお聞かせください。(N=11)

・Macがいいです
・パソコンをMacに変えてほしい
・パソコンを何も言わずに貸して欲しい
・すぐ壊れるような粗悪品を支給しないで欲しい。二年生のパソコンはとても壊れやすいから
・ごみパソコンを押し付けないでください。
・１年生の時に大学で買ったパソコンが壊れてきたので直したいのですがもう１年過ぎたと思うのでどうしたらいいか分かりません。
・今のままでよし
・AQUOS PHONEでもwifiに繋げるようにしてほしい
・もう少しパソコンの操作を知ってほしい。
・特になし（2）

(3) 入学時に配布される端末について、どれを希望しますか。※後輩が使うことを想定して回
答してください。(N=180)

MSSは、配付パソコンに関するサポートやネットワーク等の管理、提供を主として業務を行って
いるセクションです。

(1) MSSで提供しているサービスを知っているか、お聞きします。
　　「知っている」「知らない」のいずれかに、チェックを入れてください。
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(1) 入学後入試課を利用したことがありますか。(N=179)

(1) -2 「はい」と答えた方、その理由はなんですか。（複数回答可）(N=54)

その他：
・中学生に対する講演の件で
・新入生案内アルバイトで
・学園祭のパンフレットに載せることをきくため
・高校の先生について

(2) 入試課では、学生スタッフを募集していることを知っていますか。(N=179)

(2) -2 「はい」と答えた方、どのスタッフ募集を知っていますか。（複数回答可）(N=202)

7.入試課
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70% 
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・英語が苦手な学生でも大歓迎で先輩や先生方は、しっかり学生の事を考えて指導してくれる。 ・外国人の教員を増やす
・本当のことを言ったほうがいいと思う。綺麗売りしないで、本当はこんななんです、と。 ・テレビコマーシャル。
・学校だけでなく、予備校にも売るべき ・YoutubeでPRする
・自分が学びたい科目がきっと見つかる多摩大学湘南キャンパス。 ・統括に問題あり
・校舎をもう少し大きくして欲しい ・少人数
・お金が必要になってしまうが、もっと電車などに広告を貼ることができたら多くの人に多摩大学を知ってもらえると思う

・特になし（3）

(5) 入試課に対する満足度を教えて下さい。(N=180)

(5) -2 その理由を教えてください。(N=31)

・かかわりがないからわからない ・丁寧に対応してくれるから（3）

・あまり利用をせず、特に不満な点がないため ・対応が良い（3）

・特に感じることがないし利用しないから ・話しやすかった

・あまりよく知らなかったため ・優しいから

・行ったことがないから。 ・みなさんとても親切で、話しやすいから

・入試課について何も知らないから。 ・母校訪問などの学生スタッフを募集している。

・利用したことがないから（3） ・間瀬さんから始めとして細かく面倒を、見てくれるから

・普通（2） ・入試課の人と話したことがないので意見を言えません。

・特にない（2） ・窓口に行くと、やさしくわかりやすく対応してくれるから

・可もなく不可もないから。 ・入試課の方はとてもフレンドリーにいつも話しかけてくれます。

・あまり印象がない ・自分が高校３年で進路が決まってなく焦っていた時に個人見学に対応してもらえたから。

(6) 入試課に対する要望や意見をお聞かせください。(N=6)

・特になし（5）
・外国の大学などに知識がある人を増やしてほしい

・表と裏があることを伝える。表はグローバルスタディーズ学部ということで、英語を学びたい人やグローバルな企業に就きたい人は
興味を持つが、実際はその人次第で一切英語を使わずとも卒業できるし、先輩達の就職先を見ていても学部の名前は一体なんな

のかと感じることがある。

・ある入試課のスタッフの対応に不満を感じる。オーキャンのスタッフ構成の仕方などに個人的な好みが入っていると思う。対応の際の態度があか
らさまに違う時があり嫌になった

(3) あなたは大学のPR活動（オープンキャンパス、母校訪問等）に参加したいですか。(N=179)

(4) あなたは大学のPR活動についてなにか提案したいことがあれば、自由にお書きください。
			(N=15)
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8.国際交流センター事務課 

(1)  多摩大学の留学プログラムの内容について知っていますか。(N=180)

(2)  留学に行くとしたらどこの国に行きたいですか。(N=106)

・ヨーロッパ （4） ・カナダ（20） ・中国 ・オーストラリア（11）
・北欧（3） ・アメリカ　（26） ・韓国（2） ・ニュージーランド（4）
・スウェ-デン ・ハワイ（4） ・香港
・イギリス（12） ・LA（2） ・台湾
・ドイツ（2） ・ブラジル ・シンガポール（2）
・フランス（3） ・マカオ
・ベルギー ・マレーシア。
・オランダ
・ないけどロシアに行きたい
・とくになし

(3)  参加しやすい短期留学の期間はどれですか。（複数選択可）(N=258)

(4) 短期留学の引率について意見を聞かせてください。(N=180)

国際交流センター事務課は、学生の海外留学や海外インターンシップを支援することを主たる
業務としている部署です。
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(5) 短期プログラムの形態は、どちらが良いですか。(N=129)

その他：
・一人で行く ・1人のほうが力がつく。

・障害者に何かあったとき、面倒見てくれる人がほしい。

(6) 留学生との交流イベントについて意見を聞かせてください。	(N=180)

・東京（2） ・山 ・留学生の母国の文化体験。
・鎌倉 ・観光スポット ・その国について知りたい
・京都 ・参加済み
・浅草（2） ・川下りや、キャンプ等
・秋葉原観光 ・日本での観光地（2）
・ディズニーランド（2） ・動物園、水族館、遊園地
・バディ制で東京見学 ・飲み会 ・大学内でお話をするだけでも違う国の文化に触れられると思います。
・原宿、江ノ島など ・シェアハウス、ルームシェア ・留学生と交流会か語学学校と交流
・思いつかない ・夏ならば花火をしたり ・留学生が行きたいと場所に一緒に行ってあげたい
・なし ・冬ならもちつきなどをしてみたい ・留学生の母国の文化体験。
・餅つきや日本文化を感じられるところ

(8) 国際交流課をより良くするための提案があれば書いてください。(N=7)

・短期留学ばかり勧めるのではなく、長期も進めるべき。長期の提携校を増やすべき。語学留学の提携は自分で探せるのでいらないで
・提携校を増やしてほしい
・もっとイベントを与えてほしい

・海外の大学の数を増やす
・色々なと留学に活かしていただけると助かります
・特になし（4）

・できればみんなばらばらで日本人が少ないところが
いい

・短期留学に関しては、色々と手続きをやってくださるので特に不満はないです。長期に関しては友人の話を聞くところだと、留学先
の情報がくるのが遅かったり、手続きが遅かったりするみたいです。

(6) -2 「興味があるイベントがあれば参加したい」を選んだ方にお聞きします。留学生と行って
みたい場所、してみたいことがあれば教えてください。(N=33)

(7) 設問(6)で「興味があるイベントがあれば参加したい」を選んだ方にお聞きします。参加費
用がいくらまでなら参加してみようと思いますか。(N=103)

・まだ留学に行きたい場所がいくつもあるのであんまりきちんとした意見が言えませんがその地域の人達と触れ合うことにより語学
力とコミュニケーション能力が上がることにとても興味があります。自分がやりたいことがあるならそれを経験して今後いかしていき
たいと思ったからです。

・ポットラックパーティーとか、自分の国の伝統料理とか、お菓子などを
作って持ち寄りたい。

・とりあえず、仲良くなれるように、交流を通じて会話を弾むようにした
い。
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9.総務課

(1) あなたは総務課の窓口を利用したことがありますか。(N=180)

その他：
・オープンキャンパス等のお金をもらうために利用 ・アルバイト代の受け取り

・オープンキャンパススタッフの給料 ・アルバイトのお給料をもらいに行った

・オープンキャンパンパススタッフの給料 ・授業に関して

・オープンキャンパスのアルバイト代の受け渡し ・授業や単位の問合せ

・オープンキャンパスの給料

(2) 総務課に期待するサービス又は支援は何ですか。(N=6)

・思いつかない ・ロッカーの増設 ・特になし（4）

(3) 学生が利用できるコピー機があります。(N=178)
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10.その他

(1) 大学のホームページは利用しやすいですか。(N=179)

(1) -2 その理由を教えて下さい。(N=41)

・シンプルだから

・見やすい（7）
・シラバスの使い方が難しい ・画面上部のタブ
・つながらないときがある。 ・デザインが良い
・見にくい（4） ・言葉がわかりやすくリンクで飛びやすい
・ログインが毎回ある ・情報がすぐ見れる
・使いづらい ・単元がしっかりと分けられている。
・情報が少ない ・分かりやすいから（3）

・普通だから
・特に不便に感じたことはないから（4）

・利用しないからわからない ・特に問題がないため
・特に意味がないから。
・なし（3）

(2) 大学のホームページについて要望やご意見があればご自由に記載してください。(N=10)

・ダサい。
・全体的に見にくい。
・サークルの紹介ページを更新してほしい。
・図書館やT‐NEXTやｓａｋａｉをひとつにまとめてほしい。
・もう少し楽しそうな（キャンパスの雰囲気がわかる）写真を記載しても良いのではないだろうか
・特になし（5）

・大学ホームページは学生や入学生、保護者向けに作られていると思
う。

・T-next　はChlomeだと表示できないものが
あることが、利用しづらい理由。

・大学のホームページはどこに何があるかが
わかりづらいと思う。

・あまり使わないが、たまに見るとき、何がどこ
にあるか迷う。 ・それぞれの分野に分かれて、多くの詳細やイベント情報を分かりやすく

書かれている。
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最後に事務局サービス全般について、ご意見ご感想があれば自由に記載してください。(N=22)

・はきはきとしてほしい、それだけです
・大学内又は周りにコンビニを設けてもらいたい。車通勤を可能にしてもらいたい
・このアンケートの必要性。変えられないのに。
・キャリア支援課以外の事務局員は全体的に対応が悪く感じる。とても学生をフォローしてくれる感じではない

・ここに書いていいか分からないんですけど、韓国語の授業を開講して欲しいです
・もっとインターナショナルな学生をたくさん呼んでほしい

・職員の方々は皆親切です。

・特になし（3）

・新しい喫煙所は狭く、他人との距離が近すぎるし、狭いから学校外の路上で喫煙する人も出てくると思います。それは他の生徒た
ち、近隣の住民にも迷惑だし、学校のイメージを悪くする原因になります。その反対に屋上なら、広いし、何より屋上なのでタバコの
煙も誰にも迷惑をかけることはありません。

・授業の変更のせいで取れる教科が減ってしまって迷惑をうけています。変更が悪いとはいいませんが、在校生の配慮をもう少し考
えてほしい。古い私たちはもう用済みなのですか。

・どの事務局も学生や入学してくる学生に対して、ちゃんと学生の事を考えて、対応してくれるので良いと思います。事務局のサービ
スについて、まだ分からないところや疑問などもあると思いますが、その時は宜しくお願いいたします。

・学校のイメージを悪くする原因になります。その反対に屋上なら、広いし、何より屋上なのでタバコの煙も誰にも迷惑をかけること
はありません。さらに現在喫煙所では無くなった屋上を利用する学生はほとんどいません

・さらに、現在、喫煙所では無くなった屋上を利用する学生はほとんどいません。ただでさえ、狭い学校なのに屋上という広いスペー
スを有効活用しないことが考えられません。この学校は喫煙者が多いです。

・喫煙者は学校のイメージを悪くすると学生課は言いますが、このままだとが学生課が学校のイメージを悪くしていると思われてもお
かしくないです。

・元に喫煙所があった屋上に戻してほしいです。新しい喫煙所は狭く、他人との距離が近すぎるし、狭いから学校外の路上で喫煙す
る人も出てくると思います。それは他の生徒たち、近隣の住民にも迷惑だし、

・私はこれからの喫煙所の場所に不満があり、屋上に喫煙所を戻して欲しいです。禁煙システムから分煙システムに変わり、新しい
喫煙所を設けてくれることには感謝していますが、新しくタイルを貼ったりするために業者を呼び、喫煙所にお金をかけるぐらいな
ら、他のことにお金をかけて、元に喫煙所があった屋上に戻してほしいです。

・態度が悪い役員さんもいて、出来れば話したくない。新入生がみたら落胆するであろう。2人で新学期、生徒を対応しているので忙
しいのは分かりますが、だるそうに対応してもらってもちっとも良く思えません。他のコースだと数多い授業の中から自分の興味ある
授業を選択するだけで４０単位とれるのに、

・授業に関して私は現在ＧＢを選択していますが昨年よりＧＢが廃止になった事で授業数が少なくなりました。このままＧＢ科目が減
り続けると、４年次に取れるＧＢ科目があったとしてもすべて履修済みの可能性が出てくるのではないのでしょうか？その場合４０単
位足りていなかったらどうなるのでしょうか。ＧＢだと限られた授業しかないので、興味ない授業もとらなくてはなりません。ＩＳが出来
た事は新たな進歩だと思いますが、在校生のことも考えるべきです

・まずこのアンケートを通して学校を良くしようと思っているようにはとても思えない。理由としては、アンケートが長すぎること、決め
られた回答欄しかなくて学生の意思を聞く気がない。自由記入欄は100文字制限があって何も書けない。不満や要望はあってもそ
・さらに、現在、喫煙所では無くなった屋上を利用する学生はほとんどいません。ただでさえ、狭い学校なのに屋上という広いスペー
スを有効活用しないことが考えられません。この学校は喫煙者が多いです。それをわかっているのに、何故にしっかりとした対策を
しないのか分かりません。喫煙者は学校のイメージを悪くすると学生課は言いますが、このままだとが学生課が学校のイメージを悪
くしていると思われてもおかしくないです。でも、生徒からこんな不満が来ること自体、他の大学とは悪い意味で異なっている、おかし
い大学だと思います。
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